[image: ]长郡中学2021-2022学年度高二第二学期期中考试
数  学
第Ⅰ卷
一、单项选择题（本题共8小题，每小题3分，共24分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）


1. 已知集合，则（    ）


A. 	B. 


C. 	D. 

2. 函数的定义域为（    ）




A. 	B. 	C. 	D. 


3. 在复平面内，复数z对应的点为，则（    ）




A. 	B. 	C. 	D. 



4. 已知平面向量，，若，则实数x的值为（    ）


A. 2	B. 	C. 8	D. 
5. 为庆祝中国共产党成立100周年，某市举办“红歌大传唱”主题活动，以传承红色革命精神，践行社会主义路线，某高中有高一、高二、高三分别600人、500人、700人，欲采用分层抽样法组建一个36人的高一、高二、高三的红歌传唱队，则应抽取高三（    ）
A. 10人	B. 12人	C. 14人	D. 16人



6. 设，，，则（    ）




A[image: ] 	B. 	C. 	D. 
7. 一只袋内装有2个白球，8个黑球，所有的球除颜色外完全相同，连续不放回地从袋中取球，直到取出黑球为止，则取到2个白球的概率等于（    ）




A. 	B. 	C. 	D. 




8. 设三棱柱的侧棱垂直于底面，，，，且三棱柱的所有顶点都在同一球面上，则该球的表面积是（    ）




A. 	B. 	C. 	D. 
二、多项选择题（本题共4小题，每小题4分，共16分，在每小题给出的选项中，有多项符合题目要求，全部选对的得4分，有选错的得0分，部分选对得2分）


9. 若，，则下列不等式中一定成立的是（    ）




A. 	B. 	C. 	D. 

10. 已知函数，则以下结论恒成立的是（    ）




A. 	B. 	C. 	D. 

11. 已知随机变量，则下列命题正确的（    ）

A. 

B. 

C. 

D. 若甲投篮命中率为，则X可以表示甲连续投篮6次的命中次数


12. 如图，在正四棱锥中，，下列结论中正确的有（    ）
[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材以及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]




A. 与是异面直线	B. 平面




C. 平面	D. 二面角的大小为
第Ⅱ卷
三、填空题（本题共4小题，每小题3分，共12分）


13. 的展开式中项的系数为___．

14. 写出一个同时具有下列性质①②③的函数__________．

①；

②；




③任取，，，．




15. 函数的部分图象如图所示，轴，则__________，__________．
[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材以及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]
16. 冰墩墩（Bing Dwen Dwen）是2022年北京冬季奥运会的吉祥物．将6个不同的冰墩墩分配到甲乙丙丁4人，每人至少分配1个冰墩墩，则不同的分配方案共有__________种．（用数字作答）
四、解答题（本题共6小题，共48分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤）



17. 已知，且的最小正周期为，

（1）求的解析式；

（2）求关于x的不等式的解集．

19. 已知函数

（1）若不等式的解集为空集，求m的取值范围




（2）若，的解集为，的最大值
21. 根据研究成果，146年前中国男性的平均身高为161.0厘米，女性为150.2厘米，为了了解146年来中国女性身高长高了多少，2022年，特地针对各地中国女性进行调查，我们了解到100个成年妇女的身高，如下表所示：
	身高/cm
	142
	148
	150
	152
	154
	155

	人数
	2
	4
	4
	3
	9
	8

	身高/cm
	157
	160
	162
	165
	168
	170

	人数
	10
	14
	9
	12
	14
	11



（1）计算上述样本的平均身高，据此估计146年来中国女性身高长高了多少？
（2）估计2022年中国女性身高的第50百分位数与众数；
（3）通过互联网调查2022年中国女性身高，中国女性身高是否随着时代的发展而逐渐长高？请尝试解释说明．


23. 如图，在棱长为4的正方体中，E为的中点，F为AE的中点．
[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材以及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]


（1）求证：平面BDF；
（2）求三棱锥E-BDF[image: ]体积．




25. 已知是定义在R上[image: ]偶函数，当时，．

（1）求的解析式；


（2）求在区间上的值域．
27. 小红每天午餐都会选择一种肉类，她常吃的肉类有猪肉、牛肉，羊肉三种，已知小红当天午餐吃什么肉类且与前一天午餐吃什么肉类有关，在前一天午餐吃什么肉类的情况下，当天午餐吃什么肉类的概率如下表：
	前一天午餐
	当天午餐

	
	猪肉
	牛肉
	羊肉

	猪肉
	0.5
	0.2
	0.3

	牛肉
	0.3
	0.1
	0.6

	羊肉
	0.3
	0.6
	0.1



（1）已知小红第一天午餐吃牛肉，则他第三天午餐吃什么肉类的可能性最大？
（2）已知小红午餐吃的肉类（100克）所含的能量如下表所示：
	100克肉类
	猪肉
	牛肉
	羊肉

	能量/千焦
	1654
	795
	828


求小红从第一天午餐吃牛肉开始，前三天午餐各吃[image: ]100克肉类所含的能量总数的分布列和期望．

长郡中学2021-2022学年度高二第二学期期中考试
数学
第Ⅰ卷
一、单项选择题（本题共8小题，每小题3分，共24分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）
【1题答案】
【答案】C
【2题答案】
【答案】B
【3题答案】
【答案】A
【4题答案】
【答案】D
【5题答案】
【答案】C
【6题答案】
【答案】C
【7题答案】
【答案】D
【8题答案】
【答案】C
二、多项选择题（本题共4小题，每小题4分，共16分，在每小题给出的选项中，有多项符合题目要求，全部选对的得4分，有选错的得0分，部分选对得2分）
【9题答案】
【答案】AB
【10题答案】
【答案】ACD
【11题答案】
【答案】ABD
【12题答案】
【答案】ABC
第Ⅱ卷
三、填空题（本题共4小题，每小题3分，共12分）
【13题答案】
【答案】80
【14题答案】

【答案】（答案不唯一）
【15题答案】

【答案】    ①. 2    ②. 
【16题答案】
【答案】1560
四、解答题（本题共6小题，共48分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤）
【17题答案】

【答案】（1）    

（2）
【18题答案】

【答案】（1）    

（2）
【19题答案】

【答案】（1）    


（2）50百分位数为；众数为    
（3）是，说明见解析.
【20题答案】
【答案】（1）证明见解析；    

（2）.
【21题答案】

【答案】（1）    
（2）答案见详解.
【22题答案】
【答案】（1）小红第三午餐吃牛肉的可能性最大；    
（2） 分布列见解析，期望为2978.677千焦.
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